
Про здоров’я дбаємо —  
віруси долаємо!

Алла КОВАЛЕНКО,
директорка; 
Віта КОРНЮШИНА, 
вихователька,
ЗДО № 23, м. Сміла, Черкаська обл.

Заняття для дітей середньої групи

Знання і суворе дотримання правил противірусної 

безпеки є сьогодні нагальною необхідністю.  Тож для 

формування в малят свідомого ставлення до цієї 

проблеми і відповідних  навичок не варто шкодувати зусиль. У пригоді стане заняття 

з наочними  дослідами, практичними вправами і повчальною авторською казкою.

М е т а. Розширювати знання дітей про небез-
печність коронавірусу для здоров’я та життя люди-
ни. Переконати у важливості дотримання правил 
безпеки під час пандемії. Формувати культурно- 
гігієнічні навички. Розвивати логічне мислення, спо-
стережливість, розсудливість. Виховувати свідоме 
ставлення до свого здоров’я.

М а т е р і а л: пульверизатори з чистою та за-
фарбованою водою; захисні разові маски для кож-
ної дитини; багаторазові маски — 2–3 шт.; 3 контур-
ні зображення облич; фломастери; блискітки; миски 
з водою, мило, лійки, паперові рушники; розрізні 
картинки; ілюстрації до казки.

Х і д  з а н я т т я

Вихователька. Діти, ви любите казки? (Відпо-

віді дітей.) Пропоную вам послухати незвичайну 
казку — про лютого Корона і хлопчика Антона.

Педагогиня розповідає казку, супроводжуючи її 
 ілюстраціями.

Казка про лютого Корона і хлопчика Антона
Жили на світі підступні й небезпечні віруси. Армія 

їхня була незліченна, і всі вони, як один, слухняно ви-
конували накази свого воєначальника, короля Корона.

Корон пильно стежив за людьми. Побачивши, що 
хтось не дотримується правил безпеки і чистоти, 
 король віддавав наказ: “В атаку!” — і віруси вмить 
накидалися на порушників. Багато людей боялися 
Корона і його вояків, тож не порушували правил: 
мили руки, носили захисні маски, дотримувалися 
безпечної відстані. Корон страшенно лютував, коли 
не вдавалося знайти нових жертв. 

Одного разу йому дуже пощастило: він помітив 
велику групу людей, які стояли дуже близько одне 
біля одного. І хоча кожен мав на собі захисну мас-
ку, та надягнуті вони були дуже по-різному: в одних 
щільно затуляли ніс і рот, як годиться, у інших при-
кривали тільки рот або й взагалі метлялися на підбо-
рідді. Помітивши порушення, Корон негайно послав 
в атаку своє військо. Одні вояки атакували горло лю-
дини, і воно починало боліти; інші напосідалися на 
ніс — тоді в жертви починався нежить і зникало від-
чуття запахів. А деякі віруси добиралися до легень, 
викликаючи нестримний кашель і задуху.

Вихователька. Діти, які порушення правил 
безпеки помітив Корон? (Недотримання безпечної 

відстані, неправильно надягнуті захисні маски.) Чому 
треба дотримуватися цих правил? (Відповіді дітей.) 
Пропоную перевірити, яка відстань вважається 
безпечною, і поміркувати, чому.

Дослід “Летючий вірус”

Вихователька. Об’єднайтеся в пари і стань-
те одне навпроти одного. (Діти стають на вказа-
ній  відстані, педагогиня бере в руки пульверизатор.) 

 Уявіть, що вода у бризкалці — це віруси, Короно-
ві вояки. На якій відстані треба стояти, щоб при 
розпилюванні рідини вона не потрапила на вас? 
(Відповіді дітей.)

Педагогиня дає дітям пульверизатор, вони розбриз-
кують воду одне на одного з різної відстані. Доходять 
висновку: віруси летючі, але якщо зберігати безпечну 
відстань, вони не зможуть долетіти від хворої людини 
до здорової, отже, дотримуючись дистанції, можна за-
хистити себе від зараження.
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НА ПОШТІ
95989 Комплект “ДВ” з додатками74140 “Дошкільне виховання”40296 “Палітра педагога”40295 “Джміль”

ВСТИГНІТЬ 

ПЕРЕДПЛАТИТИ журнали  

“Дошкільне виховання”, 

“Палітра педагога”  

і “Джміль” до 15 червня!
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